



Сусрет државног секретара Николића са амбасадором САД Кирбијем

У разговору државног секретара Александра Николића са амбасадором САД Мајклом Кирбијем, 9. октобра, обострано је констатовано да је билатерална војна сарадња веома развијена, али да и даље постоје простор за њено даље унапређење и надоградњу.

Државни секретар Николић захвалио је америчкој страни на експертској и финансијској помоћи и подршци за даљи развој и опремање базе „Југ“, као и реализованим пројектима „Хуманитарне асистенције“ које су од посебног значаја за унапређење билатералних односа Србије и САД.

Николић је истакао да су за Војску Србије најзначајнији облици сарадње заједничке вежбе и обука, приликом којих се стиче немерљиво искуство за рад у мултинационалном окружењу. Приоритетни интерес Министарства одбране је наставак школовања и усавршавања кадра, реализација договорених пројеката опремања и модернизације, као и подршка процесу професионализације Војске Србије. Државни секретар је пренео амбасадору САД веома позитивне утиске са недавно одржаног састанка министара одбране земаља југоисточне Европе у Сарајеву.

Амбасадор Кирби је рекао да су САД заинтересоване да и даље унапређују билатералну војну сарадњу. Иако и сами суочени са последицама глобалне економске кризе, САД ће покушати да обезбеди реализацију свих до сада договорених пројеката и активности. На тај начин одржаће се достигнути ниво сарадње и сачувати основа за њено даље унапређење. Посебно је истакао значај унапређења регионалне сарадње и дефинисања механизма за заједнички одговор на савремене асиметричне и транснационалне изазове, ризике и претње.

Амбасадор САД је нагласио да са великом пажњом очекују посету Сједињеним Америчким Државама првог потпредседника владе и министра одбране Александра Вучића, што ће представљати одличну прилику да се на највишем војно-политичком нивоу утемеље заједнички интереси за даље унапређење сарадње у области одбране, али и другим сегментима друштва. ■

Хуманитарно право у оружаним сукобима

15

Помоћник министра за политику одбране Мирослав Јовановић састао се са директором ISAC фонда Николом Петровићем и изасланицима одбране Холандије, Норвешке и Канаде, поводом отварања овогодишњег курса „Право у оружаним сукобима“.

Од 2006. године, курс који се одржава у Центру за мировне операције похађало је више од 150 домаћих и страних полазника.

Поред вишегодишње подршке ISAC фонда и Холандије, од ове године у пројекат су се укључиле и Норвешка, Велика Британија и Канада.

Министарство одбране подржало је стратегију одржавања курса од 2012. до 2014. године, који ће допринети изградњи капацитета Министарства одбране и Војске Србије да самостално изводе обуку с циљем ширења знања у области примене хуманитарног права у оружаним сукобима.

Припадници Министарства одбране и Војске Србије активно ће учествовати на имплементацији стратегије, ка-



ко би у наредне три године била формирана база инструктора, као добар основ за даље извођење курсева у области међународног хуманитарног права.

Презентовани су такође и приоритети Министарства одбране Србије и досадашњи учинак у реформи система одбране, уз очекивање да се изнађу нови модалитети за интензивирање билатералне војне сарадње. ■

Обележен Дан ТРЗ Чачак

Техничким збором у кругу Техничког ремонтног завода Чачак обележена је 87. годишњица постојања и успешног рада Завода, који се бави одржавањем и ремонтом наоружања и војне опреме Војске Србије.

На свечаности су говорили пуковник Горан Марјановић, директор Завода и представници Генералштаба Војске Србије и Команде Копнене војске.

У току је конкурс за пријем 120 младих инжењера и мајстора, чијим пријемом ће се значајно поправити кадровска структура и ефикасност у раду. ■

